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sampling &, ¥ 89 £ & R & A&

FhAF B 2 A&
srswor 1 A AL AE
strata D EAEE, B BT VAE B “srswor” |, “srswr”,

UPsystematic
UPmultinomial
UPbrewer
cluster

mstage

inclusionprobabilities
getdata

“poisson”, “systematic” 5 F WA 7 ik

7 A b

PPSHh#

Brewer A

B FE, ST LA4E A “srswor”, “srswr”,
“poisson”, “systematic” ¥ %, ZKiAZ “srswor”
Z Mt AE, T A4E A “srswor”, “srswr”

“poisson”, “systematic” ¥ %, ZKiAZ “srswor”

R SLEARE ANHREF
SRS & R N (F RS
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survey @, ¥ &9 £ &K R R &

&7 o £ A&
svydesign & X AL T R AR LA R
svymean G BAT AR E 4T
svytotal B Al it BAR R £ 45T
svyratio P B AE T BARE £ AE T
svyglm ) )2 A& RAR R £ AR

predict xt B ARE 2 #4750

F&EIA

install.packages(c("sampling", "survey", "RSQLite",
"quantreg", "hexbin", "mitools", grid))
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A 69 5 ) £ HE & agpop.csv XA

£ HBUREREFM—KRA R RLGES, MESNMFTH R
Ao b oy 4 4E L HFagpop.csvEL A T 3078 £ H a9 & (A
EBTF) ARG OHKIE, @5 T19824 . 1987F #21992F A A
PR ANAT 69 R % A (farms), #HH @ AR (acres), FHa @ AR TO3%
w69 /N R % $ = (smallf), #H3 @2 K T10003% w69 K RF K

B (largef) ¥ £ #% .
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A 69 5 ) £ HE & agpop.csv XA

*x HFaE8ATE, HFenum, snum, rmum% Al & 5county,
state, regionfAxt R YR F L X T2, AT LR T .

* —EHAA KB (region), 504N (state) AR 30414 £,

* HAA 269 E = H L (county/cnum). 1l (state/snum). X
¥ (region/rnum). 199244/~ E- 694t 36 & 2 (acres92) |
19875 A 9 B & A2 (acres87) . 1992-F A A B4 A 69 K
HAH (farms92).

K P F0AE 77 ik 69 B AR R 3 419924 695 H @ 42 (acres92)
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* RIEHIE P E T FacresI2<= 03X Facresd7<= 03X
#acres82<=0, Mk TH %,

* ATRAIE, FARIEERIHIKRBIEMRR,

data = read.csv("d:/agpop.csv", header = T,
sep = 7,7)

attach(data)

index=acres92>0&acres87>0&acres82>0

data=datal[index, ]

PUES 4 A AERE S R

9/43



B X

‘

@ & M

PUES FHEIAERES E AL 10/43



8 S A AU A A 6 5% 3L

W B R MU (R ) 308 H 30049 4 A

N=nrow(data)

n=300

s=srswor (n,N)
data.srswor=getdata(data,s)

% srswor(n,N) BE—ANKEHNGEE, RIH0, H
P LA H A,

% getdata(data, s) R THRIEKIEsM EIRdataf 442 N4
R AE, BRAER,

PUES HHIAERES E AL 11/43



2E AT BT
AT #HFTSHAMET, FR2REZRE Lpw=N/nFefpc=NiX #H A~ H=
B KL T

pw=rep(N/n, n)
fpc=rep(N, n)
agsrswor=as.data.frame(cbind(data.srswor, pw, fpc))

B AR % 2 (acres92) ¥ i fo B Ao by 6 45+ R AR E £ 09459t

dsrswor = svydesign(id="1, weights="pw,
data=agsrswor, fpc="fpc)

summary (dsrswor)

svymean (~acres92,dsrswor,deff=TRUE)

svytotal (Tacres92,dsrswor,deff=TRUE)

) 239 JHIAERE T R 12/43



B AE: eAEt

B 47T & (acres92) 318 Fo ¥ Ao o bl B AF 0t B L ARE £ 894591

acres.ratio<-svyratio(~acres92, “acres87,dsrswor)
popm<-data.frame(acres87=mean(data$acres87))
predict(acres.ratio,popm$acres87)

acres.ratio<-svyratio(~acres92, “acres87,dsrswor)
popt<-data.frame(acres87=sum(data$acres87))
predict(acres.ratio,popt$acres87)
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S A WEAE

B AR E 2 (acres92) ¥t A ¥ Ao by & 3 £ 3+ B AR £ 89 &0t

acres.reg<-svyglm(acres92~acres87,design=dsrswor)
popm<-data.frame(acres87=mean(data$acres87))
predict(acres.reg,newdata=popm)

acres.reg<-svyglm(acres92~acres87,design=dsrswor)
popt<-data.frame(acres87=sum(data$acres87))
predict(acres.reg,newdata=popt, tatal=N)
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o B b Ah A 6 52 0,
TAEEK: Yregion A5 EE &, 4 F FSRSHITS /M A E T,
* TXEMETRINTE: BRELHN, FREET
%L{iNh’ /%*XW}L, /%%iL, %%*/‘?Z&fi‘nh

N=nrow(data)
Nh=table(data$region)
Wh=Nh/N
L=length(unique (data$region))
nh=rep(75,L)

* AR EFHH strata
st=strata(datalorder(data$region),],"region",

nh, "srswor"

% i flgetdata(data, s) HIHKIE

data.strata=getdata(data,st)
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HARAE T A IH

K UM AAE, BpNAEBER 6 18] R
pw = 1/st$prob

* ZXfpck=®

fpc=as.numeric(table(data$region) [data.strata$region])

* FFAE Aefpc L A N B B K F
agstrat=as.data.frame(cbind(data.strata,pw,fpc))
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8 4% 1t

* A M svydesign, St & A AL
dstrat<-svydesign(id="1,strata="region,
weights="pw, data=agstrat,fpc="fpc)
summary (dstrat)

* HARE 2 (acres92) ¥t An K A b 5 F A5+ A AT R £ 69 40T

svymean(~acres92, dstrat, deff=TRUE)
svytotal(~acres92, dstrat, deff=TRUE)
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o5 e B ALt
K HARE = (acres92) B ME 69 55 Al b FAE it B ARE £ 69 £t
sep.ratio=svyratio(~acres92, "acres87, dstrat,
separate=TRUE)
popm = data.frame(acres87=tapply(data$acres87,

INDEX=data$region, FUN=mean))
predict(sep.ratio, popm$acres87+*Wh)

* BARE 2 (acres92) & Aa) 5 A b FAE T B AR R £ 6 £

sep.ratio=svyratio(~acres92, "acres87, dstrat,
separate=TRUE)

popt = data.frame(acres87=tapply(data$acres87,
INDEX=data$region, FUN=sum))

predict(sep.ratio, popt$acres87+*Wh)
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B A bt A 0t

* B ARE £ (acres92) A A BX & b FAF T B LATE £ 69 f5 1

com.ratio=svyratio(~acres92, "acres87, dstrat)
popm = data.frame(acres87= mean(data$acres87))
predict(com.ratio, popm$acres87)

* B ARE Z(acres92) H Ao B AL B AE T R HARE £ 8945t
com.ratio=svyratio(~acres92, "acres87, dstrat)
popm = data.frame(acres87= sum(data$acres87))
predict(com.ratio, popm$acres87)
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* B ARE # (acres92) ¥ M 69 = )3 £ A HATE £ 89 153t

com.reg=svyglm(acres92~acres87, dstrat)
popm = data.frame(acres87= mean(data$acres87))
predict(com.reg, newdata=popm)

* EARE 2 (acres92) B A= bG =3 &t R HARE £ 6945t
com.ratio=svyratio(~acres92, ~acres87, dstrat)

popm = data.frame(acres87= sum(data$acres87))
predict(com.ratio, popm$acres87)
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R ¥ =S

FFERR . RAFIEMF R, WA E A300094F 4.

* EXNHBE, WBAEATAR, RJB5HMgetdatalRIAE A
¥
N=nrow(data)
n=300
pik=rep(n/N, N)
s=UPsystematic(pik)
data.sys = getdata(data,s)

PUES HHIAERES E AL 23/43



x-SRy

pw = 1/pik[s==1]
fpc=rep(N, n)
agsys=as.data.frame(cbind(data.sys, pw, fpc))

dsys=svydesign(id="1, weights=pw,
data=agsys, fpc="fpc)

summary (dsys)

svymean(~acres92, dsys, deff=TRUE)

svytotal(“acres92, dsys, deff=TRUE)
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R ¥ =S

FAEZ R A1992F AN BT A 69 R 3% N FL (farms92) A ALAR &
%, K FIPPSHAE A A B2 H30089 4 K,

% 8 Alinclusionprobabilities:®) £ & X HAN AR 2 T a9 NAEAE
E, F—HBRAAREE, FASHRAHEEIEE

N=nrow(data)

n=300
pik=inclusionprobabilities(data$farms92, n)
s=UPmultinomial (pik)

data.pps = datals!=0, ]

## data.pps = getdata(data,s)
## X EFMT datals==1, 1, {2RAEPPSHAFE
## AAXE R, PTdsti R LT E A KT
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O

A2 FAE T HHAEH

d LA A AR A B, T /0, R
BN E A AT HREKQ;.
YA
Q
* B ARE # (acres92) by B An by 45 1+ B L AR AR IR £ 09450t
YHH = mean(data.pps$acres92/Z*Q)

vars= 1/(n*(n-1))*sum((data.pps$acres92/Z-YHH) ~2*Q)
std = sqrt(vars)

pik[s!=0]/n
s[s!=0]

YHHm=YHH/N
stdm=std/N

) 239 JHIAERE T R 27/43
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R ¥ =S

FH R AL9924F AN B AT A 69 R A4 (farms92) A AUAR &
¥, & K Brewerdh F B KK = 430069 £ A,
% 8 Alinclusionprobabilities:f # & L AN B ARE T 69 NAFHE
B, ZF—ARRIAIARLTE, FANASREAHFELAEE

n=300
pik=inclusionprobabilities(data$farms92, n)
s=UPbrewer (pik)
data.brewer= getdata(data,s)

## 069, FTUAMER data.brewer = datal[s==1, ]

) 239 JHIAERE T R 29/43



2 EAET: HT4H

* R XEANF NS RE
p= pik[s== 1]
AR TNAEARE o N B MR LR R P
agbrewer = as.data.frame(cbind(data.brewer, p))
* AR AR, FEER
dbrewer = svydesign(id="1, fpc="p, data=agbrewer,
pps="brewer")
summary (dbrewer)

* BARE & (acres92) 3 1H 849 [ £ 45 R AR R £ 6945t
svymean(~acres92, dbrewer, deff=TRUE)
svytotal(“acres92,dbrewer, deff=TRUE)

) 239 JHIAERE T R 30/43
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BB AR KA

FAEELK: Ustate h 5 HE®, FSRST kIS4,
* LR AFLAS.

n=5
Y AR RS H cluster, £ FISRSHZE,

cl=cluster(data, "state", size=n, method="srswor",
description=TRUE)

head(c1) ##Ht TFH c1 WATUITHIE

c=getdata(data, c1) #H A b KR
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x-SRy

* AN AN BF
N = nlevels(data$state) ## BARPHOANK
fpc= rep(N, nrow(c))
pw = rep(N/n, nrow(c))
* L Zc, pwhefpcdH
agclus = as.data.frame(cbind(c, pw, fpc))
* X AFRTRMFELER, FER
dclus = svydesign(id="state, weights="pw,
data=agclus, fpc="fpc)
summary (dclus)
* B ARE F (acres92) ¥ MA 89 1 A+ A AT £ 69t
svymean (~“acres92, dclus)## L A/ ANLR deff=TRUE
svytotal (Tacres92,dclus)

) 239 JHIAERE T R 33/43
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FHE A B dh A

Q@ % —M B Astate HPSU (#£504%) , i FPSU

Q % _ME, &EEAPSUAILAcounty HSSU, #FE FSSU,
7 B B34 K SRS Ah A%

* FF T E— AR SN R nstage.
> GHKE EMEREFE NN BB RS,
> SLAME254NPSU, /24 /NPSU A 3 A FL104~SSU.

* AEE k= I Fmstage, BTSN BEHR, F—YEADAR
FHE25AN, I BRI £920% 89 SSU.
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FHE T k%A
A HCBHIL: GO RIE S 10ASSU, B %4 SSUA RS
F1085PSU.

s.size = table(data$state) [data$state]
data.new = datal[s.size>=10, ]

* ZM AR mstage R KRB BRETHEZLL2ERE—NRTE, F=

B EEHAT A
data.new = data.new[order(data.new$snum, data.new$cnum), ]
* KRG FAE
n = 25; mi = rep(10, n)
ml = mstage(data.new, stage=list("cluster", ""),
varnames=1list("snum", "county"), size=list(n, mi),

method=c("srswor","srswor"), description=TRUE)

* TR ML R S~ B I B #9PSU. mstageil B 49 R AN TR, &
FHHNAL A2

m=getdata(data.new, mi$"2")
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I A Tr itk 69 5% A,

* H—M B AR AR AR Hcluster#E AT — I BlAbAE. A
PR ASHRERBIER, FANHUAPSULE, size
£ T B2 MIRPSUNEL, method &M 77 ik,

ml=cluster(data.new, "state", size=n,
method="srswor", description=TRUE)

* TEHMBFLE R S N B HIE] 89PSU. cluster 12 & 89 2 —
AN IEPSUE & “state” | ¥ UARE e AFEMER" Prob” 89 3%
AR,

m=getdata(data.new, ml)
result=unique (m$state)
cat("PSU selected in stage 1:", result, ’\n’)
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Jok o7 ik = 6 52 L (5)

* H T AR
sm=NULL
for(i in 1:n)

{

mi = m[m$state==result[i], ]
ni=round(nrow(mi)/5)+1
si=srswor (ni, nrow(mi))
si=mi[si!=0, ]

sm=rbind(sm, si)

PUES 4
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x-SRy

* &I
fpcil= rep(50, nrow(sm))
fpc2= table(data.new$state) [sm$snum]
sm2 = as.data.frame(cbind(sm, fpcl, fpc2))
dsm = svydesign(id="state+county, fpc="fpcl+fpc2,
data=sm2)
summary (dsm)

* BARE & (acres92) 3 1H 649 6 £ 45 R AR £ 6945t
svymean (~acres92, dsm)## AL¥ LAAw NI deff=TRUE
svytotal(“acres92, dsm)
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PPS+SRS &9 % M Jh 4

Fh A &K

Q % —Mr B Aregion HPSU (Z£4A) , ¥ LAPPSAh A Fh
B2/~PSU

Q %W, &H/APSURIRhcounty #7SSU, FISRSAMAEH
31504~SSU.

* H—Ur B PPSHbAf

M = table(data$region)
z = rep(M/sum(M), M)
n=2

ind = cluster(data, "region", size=n,
method="srswr", pik=z, description=TRUE)
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B Y B At

* THS - BEL

m = getdata(data, ind)
result=unique (m$rnum)
cat("Clusters selected in stage 1: ", result, ’\n’)

* BB AhAE:

sm = NULL
for(i in 1:length(result))
{

mi = m[m$snum==result[i], ]
si=srswor (150, nrow(mi))
si=mi[si!=0, ]

sm=rbind(sm, si)
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Bt i e e e e e B R B R B 2 B
HitH# estimate mean

MO=nrow(data)

mean = mean(ybar)

SE.mean = sqrt(var(ybar)/M0)

cbind(mean, SE.mean)

Hi## estimate total
total = MO*mean
SE.total = MO*SE.mean
cbind(total, SE.total)
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